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[SK] Zoonimooz KRAVIČKA - spoločenská hra 
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[SK] Zoonimooz KRAVIČKA - spoločenská hra 
 
36 kariet s kravičkou / 4 kravičkové zošity / 1 moo moo krabička / 1 návod 
 
Cieľ hry 
 
Zozbierať ako prvý stádo 5 kravičiek. 
 
Príprava hry 
 

 Zamiešajte karty a uložte ich na kôpku obrázkom dolu do stredu stola. 

 Každý z hráčov dostane zošit, ktorý umiestni pred seba na stôl a následne ho používa na vytváranie obrázkov 
kravičky podľa predlohy s rovnakou farbou (začiatočníci) alebo rovnakým tvarom škvŕn (pokročilí). 

 Umiestnite moo moo krabičku vedľa kopy kariet tak, aby bola v dosahu všetkých hráčov. 
 
Pravidlá hry 
 

 Najmladší hráč otočí vrchnú kartu. 

 Každý z hráčov si kravičku dôkladne obzrie a snaží sa listovaním v oboch poloviciach svojho zošita zostaviť 

obrázok zodpovedajúci predlohe. Možno hrať v dvoch úrovniach: 

o  Začiatočníci – obidve polovice kravičky musia predlohe zodpovedať FARBOU škvŕn 

o  Pokročilí – obidve polovice kravičky musia predlohe zodpovedať TVAROM škvŕn 

 Hráč, ktorému sa to podarí ako prvému, zatlačí na stred moo moo krabičky 

 Vzápätí musia ostatní hráči skontrolovať, či sa mu podarilo kravičku zostaviť správne 

o Ak obrázok zodpovedá predlohe, tak si hráč môže kartu s predlohou vziať a umiestniť do svojho stáda. 

Hráč po jeho ľavici obráti ďalšiu kartu z kopy a hra pokračuje. 

o Ak obrázok nezodpovedá predlohe, tak hra pokračuje. 

 Hra sa končí, keď sa jednému z hráčov podarí zozbierať stádo 5 kravičiek. Stáva sa víťazom a môže si na oslavu 

do sýtosti zamúkať! 

  

http://www.hrackypredeti.eu/
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[CZ] Zoonimooz KRAVIČKA - společenská hra 
 
36 karet s kravičkou / 4 kravičkové sešity / 1 moo moo krabička / 1 návod 
 
Cíl hry 
 
Shromáždit jako první stádo 5 kraviček. 
 
Příprava hry 
 

 Zamíchejte karty a uložte je na hromádku obrázkem dolů doprostřed stolu. 

 Každý z hráčů dostane sešit, který umístí před sebe na stůl a následně jej používá k vytváření obrázků kravičky 
podle předlohy se stejnou barvou (začátečníci) nebo stejným tvarem skvrn (pokročilí). 

 Umístěte moo moo krabičku vedle kopy karet tak, aby byla v dosahu všech hráčů. 
 
Pravidla hry 
 

 Nejmladší hráč otočí vrchní kartu. 

 Každý z hráčů si kravičku důkladně prohlédne a snaží se listováním v obou polovinách svého zápisníku sestavit 
obrázek odpovídající předloze. Lze hrát ve dvou úrovních: 

o Začátečníci - obě poloviny kravičky musí předloze odpovídat BARVOU skvrn 
o Pokročilí - obě poloviny kravičky musí předloze odpovídat TVAREM skvrn 

 Hráč, kterému se to podaří jako prvnímu, zatlačí na střed moo moo krabičky 

 Vzápětí musí ostatní hráči zkontrolovat, zda se mu podařilo kravičku sestavit správně 
o Pokud obrázek odpovídá předloze, tak si hráč může kartu s předlohou vzít a umístit do svého stáda. 

Hráč po jeho levici obrátí další kartu z kopy a hra pokračuje. 
o Pokud obrázek neodpovídá předloze, tak hra pokračuje. 

 Hra končí, když se jednomu z hráčů podaří sesbírat stádo 5 kraviček. Stává se vítězem a může si na oslavu do 
sytosti zabučet! 

http://www.hrackypredeti.eu/

